

# Гастроли ленинградцев в Смоленске



**В СМОЛЕНСКОМ** гарнизонном Доме офицеров в понедельник начал гастроли популярный коллектив Ленинградского государственного театра миниатюр. Смоленяне с большим интересом ждали первый концерт и, надо сказать, остались им очень довольны. В переполненном зале почти не

смыкал смех. Зрители бурными аплодисментами встречали каждое выступление артистов театра. Перед первым концертом я встретился с директором Ленинградского государственного театра миниатюр заслуженным артистом РСФСР Петром Даниловичем Базовым.

— К великому со-

жалению, не смог приехать с нами наш художественный руководитель, народный артист СССР Аркадий Райкин,—говорит Петр Данилович. — Он болен. Но творческий коллектив полон решимости высоко держать нашу марку и востарается выступить так, чтобы смоляне остались довольны.

— Вы впервые в нашем городе?

— Да. Но я очень много слышал о Смоленске, так сказать, был заочно знаком. А теперь состоялось мое очное знакомство с этой героической родиной. Очень понравился. Прекрасные и своеобразные пейзажи, очень приветливые и гостеприимные люди.

Завершая первое выступление в Смоленске, заслуженный артист РСФСР Владимир Ляховицкий, обращаясь к переполненному залу, сказал:

— Спасибо за внимание. Нашему коллективу было очень приятно выступить перед вами, а мне, как вешнему земляку, вдвойне приятно потому, что имею возможность выступать на сцене родного города.

На сценках:

1. Заслуженный артист РСФСР Ф. Н. Ляховицкий в миниатюре



«За здоровье женщины».

2. Артисты Ленинградского государственного театра миниатюр в Смоленске.

3. Актриса В. З. Гершенина и заслуженный артист РСФСР Г. А. Новиков в миниатюре «Второе дыхание».

А. ЛИБЕДИНЦ.